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[Ipy BBHIONHEHUH 3alaHUH C KPAaTKUM OTBETOM BIHMINHUTE B IIOJIE U OTBETA LU(pY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY NPABWIBHOTO OTBETA,
WK YUCIIO, CIIOBO, HOCJIEN0BATENbHOCTh OyKB (ci10B) WK nudp. OTBeT cienyer 3amuchiBaTh 0e3 MpoOeIoB U KaKuX-JMO0O IOMOTHUTEIbHBIX
CUMBOJIOB. [IpOOHYIO YacTh OTACISANTE OT LEJION NCCATUIHON 3anaToi. ENUHUIBI H3MEepeHuit micaTh He HY)KHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yduTeneM, Bbl MOKETE BIIUCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHUSM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOJKET OLCHHThH 3arpy’KEHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
oTBeTOM. BrIcTaBIIeHHBIE yunTeneM 0alibl 0TOOPa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. BriGepure BepHOE paBEHCTBO:
a) 4,275:0,01 =0,04275

6) 4,275:0,01 =427,5

B) 4,275:0,01 =0,4275

r) 4,275:0,01 =42,75

2. Ilnomans kpyra paBHa 90 em?. Haiiure miomans cekTopa ¢ yrioMm 120°:
a) 30 em?
6) 60 cm?
B) 45 em?
r) 70 om? 0 B

3. PemwuTe HepaBeHcTBO SX — 7 2> 3x.

4. Haiinure paccrosHue Mexxy Toukamu M (—3; 7) u N (3; —1).

5. Haiinure miommagb paBHOCTOPOHHETO TPEYrojbHHKA, BBICOTa KOTOPOTO PaBHA 6v/3 om.

V5
6. Boranciure vV72-4/0,5+ —.
v/ 80

7. MortopHas JIofiKa NpOoIuTbLIa 48 KM 110 TEUEHHUIO PeKH 3a 3 4, a MPOTUB TeUeHHs TaKkoi ke myTh — 3a 4 4. HaiiauTe ckopocTh
TEYCHHS PEKU.
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8. Pemmre ypaBHeHHE

9. JlnaroHasb poM0a JEJIHT ero BhICOTY, MPOBEICHHYIO U3 BEPIIMHBI TYIOTO yIia, Ha OTpe3Kku uinHOoH 10 cM u 6 cm. Haiigure
nepumerp pomoa.

10. JlokaxuTe, 4To 3HaYEHHUE BbIpaxeHus 2" + ot pnt2 KkpaTHo 14 mpu n € N.
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